证券代码: 2180535.IB 证券名称: 22 淮北小微债 01 证券代码: 184191.SH 证券名称: 22 淮北 01

## 淮北市建投控股集团有限公司关于新增募集资金专项账户的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应法律责任。

如有董事或具有同等职责的人员对临时公告内容的真实性、准确性和完整性无法保证或存在异议的,公司应当在公告中作特别提示。

我公司于 2022 年 1 月 7 日公开发行"2022 年第一期淮北市建投控股集团有限公司小微企业增信集合债券"(以下简称"本次债券"),合计金额 10.00 亿元,扣除承销费用后已分别存入以下银行账户:徽商银行淮北相西支行(520622274731000090)和中信银行合肥滨湖支行(8112301013300774100)。

为提高资金使用效率,我公司将在徽商银行股份有限公司淮北相阳支行增设募集资金专项账户(账号: 520622274751000209\_)专门用于本次公司债券募集资金的存放和使用。

我公司将与徽商银行股份有限公司淮北相阳支行就新设募集资金专项账户 事项签订《募账户及资金监管协议》,约定新设募集资金专用账户,将该账户作 为接收本次债券募集资金扣除各项发行费用后的净额的专用账户,严格按照募集 说明书及相关文件约定的用途以及监管机构要求使用债券募集资金。

本次新增募集资金账户不会对公司日常管理、生产经营以及偿债能力产生不 利影响。在债券存续期内,本公司将认真履行信息披露义务,严格遵守相关信息 披露规则,依法依规进行信息报露,按期兑付本息。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,仅为《淮北市建投控股集团有限公司关于新增募集资金专项 账户的公告》之盖章页)

